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Primer Tema(15 puntos) Escoja la alternativa que usted considere correcta:
1.- ;Cudl de estos componentes puede estar mas cercano si se compara a la celda solar?
a) Un alternador
b) Un FET
c) Una baterfa NICad
@ Un diodo sensitivo a Ia@

2.- ¢Cual de estos elementos se puede considerar un componente basico de una fuente de poder?
a) Una caja de fusibles
b) Un circuito de realimentacion
c) Un IC regulador
("d) Un diodo rectificador)

3.- EI'“1” en el nimero binario 100000 tiene un peso ponderado de:
6

b) 32

c) 10000

d) 10

4.- Un OPAMP 741 trabaja como amplificador diferencial. Si las sefiales en las entradas 2 y 3 del
OPAMP son iguales pero con 180° fuera de fase, la salida en el pin 6 sera:

a) Indeterminada

b) Méxima

c) La mitad del voltaje en el pin 2

5.- En el circuito mostrado, la sefial de entrada en
A tiene la forma mostrada, entonces la salida en B
sera:

b)

T o

Tiene 5 si contesta escoge la alternativa correcta en cada pregunta
Tiene 0 si no contesta 0 no escoge la alternativa correcta




Segundo Tema: (15 puntos)

Para el circuito mostrado suponga que los diodos son ideales.

Calcular:

a) la corriente eléctrica que circula por la resistencia de 5KQ (8 puntos)

b) La diferencia de potencial (voltaje) en los terminales de la resistencia de 2kQ.(7 puntos)
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directamente por lo que se fija un voltaje de 0.7 V en paralelo a la resistencia de 5 KQ, siendo la
corriente: 1=0.7/5x 10°=0.00014 A 6 0.14 mA
Tiene 8 puntos si realiza el diagrama equivalente y muestra analisis razonado del calculo de la corriente

Tiene 4 puntos si muestra correctamente el diagrama 6 calcula un valor aproximado de la corriente
Tiene 0 si no realiza algin calculo o no contesta la pregunta

b) EI D2 se encuentra polarizado inversamente por lo que no conduce. El voltaje en los terminales

de la resistencia de 2 kQ es: Tiene 7 si calcula correctamente el valor del voltaje
V=12-07=11.3V |

Tiene 0 si no contesta 0 contesta otra cosa

Tercer Tema: (15 puntos)

Para el circuito mostrado

a) Indique el tipo de transistor utilizado (5 puntos)

b) Establezca el punto de operacion del transistor en el circuito mostrado (10 puntos)

a) Transistor NPN | Tiene 5 si contesta que el transistor es NPN
Tiene 0O si contesta otra cosa

b) El transistor esta polarizado inversamente por lo que no
conduce

IB =0 IC:0 IE =0 VCE =15 VBE: -5
K

33K 5 . ;
F g=100 _.__1 v Unién B-E polarizada
f en inversa. IK
B Transistor en corte
| | B 33K I | 1sv
Is\r ‘o \T e

Tiene 5 si contesta si deduce que el transistor no conduce y encuentra los valores de corriente anotados
en la solucion dada
Tiene O si contesta otra cosa




Cuarto Tema: (15 puntos)

Dado el circuito mostrado y la curva caracteristica Ip vs Vps, determine:
a) El tipo de transistor utilizado (5 puntos)

b) La zona de operacion (5 puntos)

c) Su punto de operacion. (5 puntos)

MEV . a)Tiene 5 si contesta que el transistor es MOSFET
a) Transistor MOSFET Tiene 0 si contesta otra cosa
Ip(mA) T b)Tiene 5 si determina la
b) Ugs(V) | curva de operacion
1K correcta
. Tiene 0 si escoge otra
20p--~ 10
s Ip(mA)A - linea.
Ugs(V) ;
pse——15 : 3
5 Upy(V
20 / 10 B
S 10 # 5 Ups =15-20-10-10° = -5 < 5V
5 Unsmr MNo trabaja en zona de fuente de corriente.

¢) Trabaia en zona resistiva con rns iqual a
La tensién up se calcula mediante:

rpe=5/20-10" = 2500
_ 250

PP, | o Y
e 250+ 1000

c)Tiene 5 si contesta si encuentra el valor correcto de rpsy el valor de Vps
Tiene 3 si encuentra el valor de rps 0 el valor de Vps
Tiene 0 si contesta otra cosa

=3 <5V

Quinto Tema: (20 puntos)

En el circuito mostrado, determine:

a) El nombre de la configuracion utilizada para el opamp (5 puntos)

b) La expresion matematica del voltaje V, en funcion de las entradas V1 y V- (5 puntos)
c) El valor de V, si V1=3.5V y V,= 2.7 V. (10 puntos)

a) Sumador -Inversor

R:=10KQ - -
Vi o— A\M— Tiene 5 si contesta Sumador-Inversor

15Vpc Tiene O si contesta otra cosa

R:=10KQ

N
—®, Vo =—Rf(Vi/R; +V,/Ry + V3 /R3..) =R Z%)
i=] "1

/%' Tiene 5 si escribe correctamente la expresion
Tiene O si contesta otra cosa

) Vo= -100x10%[(3.5/10x10%) +(2.7/10x10%)]
Vo=-8V

Tiene 5 si calcula correctamente el voltaje
Tiene O si contesta otra cosa




Sexto Tema: (20 puntos)

Un estudiante utiliza un integrado para desarrollar un sistema electronico que controla la
secuencia de los movimientos de los brazos y la corbata de un payaso-robot a la entrada de un

Mall de la ciudad. Se pide:

a) Completar la tabla de c6digo binario que describe las 4 secuencias dadas (5 puntos)

b) Indicar en la columna correspondiente en la tabla el valor decimal correspondiente (5 puntos)
c) Disefie un convertidor Digital-Analdgico del tipo R-2R para los 8 pines de salida basado en un
OPAMP 741 (10 puntos)
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a) tiene 5 si  completa
LSB | Codigo correctamente las columnas de
numérico | | 1a tabla para codigos de LSB
0 decimal hasta MSB
-tiene 3 si contesta 3 codigos o
1 11 menos
0 20 -tiene 0 si no contesta o
contesta equivocadamente
1 37
1 31

b) Tiene 5 puntos si llena correctamente los cuatro codigos decimales
Tiene 2 si llena 3 0 2 valores decimales

Tiene 0 si no llena o llena incorrectamente

S
Salida

c)Tiene 10 puntos si realiza
correctamente el convertidor D/A de
8 bits

Tiene 6 puntos si realiza el
convertidor con menos bits de
entradas.

Tiene 3 puntos si realiza algun
diagrama parecido al mostrado pero
no este correcto.

Tiene 0 si no realiza el diagrama del
convertidor




